[lizcymkoBa KOHTporbHa poboTta 3 Anrebpu.

BapiaHm 1

Y 3aBaaHHsAX 1-6 BUGepiTb NpaBunbHY BiANoBigb .

1. Ky 3 HaBeZleHNX BNAcTMBOCTEN Mae PYHKLIA Y = 3 - x2?

A. Cnagae Ha MHOXUHI R. B. lNapHa. B. 3poctae Ha MHOXUHI R. T
HenapHa.

2. flka 3 HaBe4EHMX TOYOK HaNeXuTb rpagiky oyHKLiT

3. 'padpiky sIKOT 3 HaBeQEHUX (PYHKLUIN HAaNeXuTb TOYKa

4. Ob4uucniThb Sin2a, AKLWO

5. 3HanaiTb KyTOBUIN KOEemilieHT 4OTUYHOI 40 rpadika doyHKuiT f(X)
= 0,5x% - 3 y TouLj X0 = 2.

A.2.6.-1.B.-2.T. 1.

6. Po3’sxiTb piBHsHHA f'(X) = 0, akwo f(x) = 2sinx - V2x.

[". Po3B’a3kiB Hemae.

/. YCTaHOBITb BIAMNOBIOHICTE MK Bupasom, e a > 0, (1-4) Ta
TOTOXHUM Nomy Bupasom (A-L).



8. Tino pyxaeTbca 3a 3akoHom s(t) = t?- 3t (BiacTtaHb
BUMIPIOETLCSA B METPax, Yac — Yy CekyHaax).

1) 3anuwite bopmyny ans ob4ncneHHs WeMaKocCTi Tina.

2) Y SKMN MOMEHT Yacy Tiflio 3ynnHUTLCA?



